

湖北一货船常熟江面翻了

船上6人失踪,搜救工作仍在继续

“截至目前,我们还没有搜索到相关的失踪人员,现在已经将搜索范围扩大到上至张家港,下至太仓、崇明,周围100公里左右。”昨晚,江苏常熟海事部门工作人员介绍,现在已经与湖北方面联系上,并对事故原因进行调查。

据介绍,10月31日23:55,长江常熟段遭遇寒潮大风突袭,常熟海事处指挥中心接报,一货轮在常熟港3号锚地受大风侵袭沉没。指挥中心随即调派海巡0898赶赴事发水域,海巡艇即刻在附近水域开展现场搜寻救助工作,发现翻沉船舶,未发现落水人员。当时江面风力达到7-9级,浪高

2米左右。在搜寻难度日益加大的情况下,海事部门调派拖轮增援搜救现场,仍未发现落水人员。

到了11月1日早晨7时,何先生又向海事指挥中心报告,称他的船只“鄂荆州货6699”,船上应有船员6名(5男1女)。得知此情况后,海事部门先后增派3艘海巡艇、4艘社会船舶投入到现场搜救中,组织港口相关单位沿长江堤岸进行搜寻,并带领何某赶赴翻沉水域进行指认,经何某确定,翻沉船舶确为“鄂荆州货6699”。在周围水域搜救未有发现的情况下,海事部门通知上下游各搜救中心单位,将搜寻范围扩大至南

通、张家港、太仓等周围水域百公里范围内。同时,两艘打捞工程船于10:48赶至沉船水域对沉船进行穿缆固定,并在海事人员的组织下派人登上沉船船底,在船底各个部位进行敲打,细听舱内有无回音,以核实舱内有无幸存人员,但无反应。据悉,搜寻现场江面风力持续保持在6-8级,风急浪高,搜救船舶自身摇摆不定,但搜救人员仍冒着较大风险坚持工作。

记者从船主何某(持船长证书)处了解到,“鄂荆州货6699”于10月24日在武汉工业港装载1000余吨热度镀锌钢开往常熟。10月28日21:30抵常熟港锚泊待

卸。出事的当晚晚上11时30分许,由于江面刮起大风,该船倾覆,包括船长熊岳清、大副肖寄华、船员郭守平及一对唐姓夫妇等在内的5男1女全部失踪。

昨晚,江苏常熟海事处指挥中心工作人员向记者确认了货船倾覆的消息。目前,两艘工程船已经将倾覆船只定位,海巡艇24小时在附近区域维护治安、搜寻失踪人员。由于江风很大,直到昨日,打捞人员还没有将船扶正。截至发稿时为止,海事部门对6名失踪船员的搜寻救助工作仍在继续,不放弃任何可能和希望。(请报料人袁先生领取线索费) 王彪

以“猜瓜子”诈骗 6名嫌疑人被抓

日前,张家港市交巡警包基卡口中队民警对号牌为苏EWR×××的出城灰色五菱面包车例行检查时,抓获了六名以“猜瓜子”为手段实施诈骗的嫌疑人。

当日10时30分许,民警发现该面包车内六名人员神色慌张,遂将车拦下检查。根据上网比对得知,该五男一女均来自河南,其中名叫栗某的男子曾因诈骗被警方处以行政拘留15日的处罚。结合这些情况,民警对该六人进行了仔细搜查。很快,民警在他们身上找出一个装有许多黑色瓜子的塑料袋,以及木棍等物品。

经查,今年5月12日,栗某曾伙同万某、毛某、宁某等五人在张家港市塘市镇河头村集市摆摊,以“猜瓜子”的方式聚众赌博。他们在瓜子内混入一颗磁性“瓜子”,通过不法手段改变瓜子数量诈骗钱财。本以为神不知鬼不觉,没想到鬼把戏被前来赶集的陶某看穿,陶某进行劝阻时,遭到了栗某及其同伙的殴打,栗某被民警当场抓住,其余五人混入人群中逃走了。据栗某交代,他们多次用老套路在各地集贸市场骗取他人钱财。

封黎霞 赵沈宇

装修起纠纷 小区大门竟被堵

昨日上午,苏州园区海尚壹品小区大门竟被两辆车堵住进出的道路,造成上班和进出的业主被堵住。据悉是因为装修引起的纠纷,直到报警才得以疏通。

昨日上午9点多钟时,家住海尚壹品小区的业主正常开车出去上班,有的是忙着装修进出材料,但是却被堵住了,大门口的进出通道分别被一辆轿车和面包车堵住,造成三十辆车子堵住。大门口值勤的保安说,这两辆车子是装修公司的,因为所装修的业主违规操作,所以不能进小区了,没想到,他们竟然把大门堵了。车上也没有驾驶员。后来车上的人说,他们是有出入证的,正常进去施工,有什么情况物业公司应该去找业主,而不应该不让他们进去。就此,物业公司方面表示,其负责装修的业主封露台属于违规,物业公司多次协调了,没有用,所以不让他们进入。

后来有业主报警,直到警察赶来现场才得以处理,被堵住多时的大门终于能够进出。 王彪

收购站失火殃及玩具厂 所幸没造成人员伤亡

“起火了,快救火啊!”眼看堆满纸箱、废纸的收购站燃起了熊熊大火,火势在大风的作用下迅速蔓延,让众人束手无策。大火不仅烧塌了多间库房,而且火苗还钻进隔壁一玩具厂办公楼,将三层办公楼烧得面目全非。在数十名消防官兵赶来扑救下,火势方得以控制。



众消防官兵在奋力扑救大火

收购站库房起火烧塌屋顶砸坏设备

昨天上午9点多,有读者爆料称,吴中区口直镇甫澄北路一企业失火,火势很大,数个消防中队前去扑救。

当笔者闻讯赶到现场时,发现甫澄北路已被临时交通管制,数辆消防车停在路边,密密麻麻的水管引伸到道路西侧的一个大门内。只见,起火的是个大型收购站,内有两排东西走向平行的库房,其中南侧一排数百平方米的多间库房屋顶已被完全烧塌,铁梁扭曲坠落。收购站院内也堆满了纸箱等纸质废品,众多消防官兵在纸堆上扑救,消除明火。收购站西面外的路上,也停有多辆消防车。许多消防官兵在起火的库房内奋力扑救。

笔者看到,起火的多间库房,东首的房间内有大型设备,是用来压缩包装废纸箱的,西边多间有的放设备,有的堆纸箱。纸箱被烧成灰烬外,众多设备也被掉落的

大梁和碎瓦片击坏。

“哎呀,刚才那火烧得太厉害了,在两三里外,都能看到冲天的浓烟。”据一位围观者告诉笔者,起火时间大约在上午8点40分左右,大火先从南侧库房西侧燃起的。当镇上不少居民看到情况跑到现场发现,收购站的人想救火,用灭火器却不起作用,众人想帮忙却被大火逼退了。很快,大火不断向东蔓延,烧毁该排所有库房,并蔓延到院内的纸堆上。“唉,幸好没烧到北边的一排发库房,不然那损失将更大。”

玩具厂被殃及,3层办公楼葬身火海

“收购站起火,我们玩具厂可是倒了大霉。”在一男子的指引下,笔者发现,收购站南墙外紧邻着一家玩具厂,两单位相隔1米多。玩具厂一幢三层办公楼被烧得面目全非,门窗破碎,室内办公设备和用品被烧毁大半。

在玩具厂院内,笔者看到众多员工被疏散出来,惊

恐地望着消防官兵对办公楼喷水,消除残存的火苗。该办公楼的东侧是一幢员工集体宿舍。据一位女员工介绍,当时,她刚起来上班,听到后面的收购站有人大喊“救火”,以为火势并不大,不会对玩具厂造成威胁。没想到,片刻后,有人大喊该厂的办公楼也被大火蔓延烧了起来。正当他们惊慌失措下楼逃命时,发现消防官兵涌进院内灭火,并疏散他们,而且让车间也及时停工,以防不测。

玩具厂一位工作人员说,幸好办公楼内人跑得快,所幸没有人受伤。不过,让该工作人员颇为郁闷的是,“大早上的,收购站怎么突然起火了呢?还让我们跟着倒霉,也损失惨重。”

现场有围观者猜测,起火原因可能多是电线老化短路造成。不过,也有人认为,或许是抽烟丢烟头掉废纸上。目前,相关部门对这起事故正在进一步调查处理中。

陈泓江 文/摄

一场火一条命 家庭防火鸣警钟

近日,在昆山市陆家镇老街一民居内发生了一起火灾事故,导致财物全毁,1名妇女死亡,而且引发了赔偿纠纷。

来自浙江的蒋某在陆家老街上租了一套民居做棉絮被褥生意(俗称“弹棉花”),并与一戴姓46岁妇女共同居住。不久前一天,屋内突发大火,蒋某戴某在逃生后,戴某因不舍屋内财物全部被烧毁,返回抢救,最终上演了死亡悲剧。后经查,起火原因主要是因为用电不当

造成。为此,死者家属和房东都要求赔偿损失。

面对突发的意外,死者家属要求赔偿,而蒋某财物尽失,根本不再具有赔偿能力,导致问题一时难以解决。后经陆家司法所、派出所多方协调,驻昆山的浙商商会及时为蒋某送来应急款。在司法所的调解下,作为雇佣老板的蒋某最终支付5万元作为戴某的死亡赔偿,另赔偿房东1.5万元的房屋损失。纠纷虽然顺利化解了,但是却让人为此唏嘘

不已。秋季天气干燥,是火灾多发季节,而作为经营棉絮生意的蒋某,更应该注重家庭防火,如果日常生活中多注意加强预防工作,也许悲剧就可以避免。这起火灾也折射出了普通家庭火灾的防范意识缺乏,同时对火灾逃生的必要知识掌握也不够,戴某回屋抢救财物,也不是被火烧死的,而是被烟呛死的,如果她能捂条湿毛巾再回屋,这个悲剧也许能够避免。

徐勇 王彪

世博会苏州馆宣传片开拍 宁浩担任导演,全景式概述苏州气质和风采

为生动演绎“城市,让生活更美好”的主题,上海世博会组委会独创了“城市最佳实践区”,苏州以优异的方案在113个候选城市中脱颖而出,荣列全球55个城市最佳实践区之一。电影是苏州馆布展重点,苏州市政府特邀著名导演宁浩将执导这部宣传片。10月31日,宁浩与他的制作团队在苏州参展重大事项目发布会上参加了电影的正式开拍仪式。

苏州市委常委、副市长周伟强介绍,苏州被列为城市最佳实践区-历史遗产保护与利用类展馆案例,是中国大陆唯一入选的一个地级市。“城市最佳实践区”将集中展示全球富有代表性的城市为提高人们生活品质所做的创新,有价值的各种实物和时间案例,旨在体现城市与人类的和谐共生。电影拍摄是苏州馆布展的重点,为了拍摄好这部影片,影片节奏以大气的风格开

场,充分利用墙幕和地幕的密切配合,全景式地概述苏州的气质和风采。该片包括四个部分:苏州印象(常态苏州,小桥流水和园林)、苏州生活(老苏州新世象)、苏州新人文(老苏州当中蕴含的创造力,从建筑到人)、苏州精神(新城市精神使然)。

导演宁浩强调,影片会加入更多轻松和柔和的元素,尤其在表现“苏州的人”这个主题上。“小桥流水必然会有,但我更愿意把重点放在苏州的人,以及人与城市的关系上面,并且用非常生动的手法去表现。”宁浩说,自然风光固然是苏州的名片,但人文底蕴更切合展馆的表现主题,也更能让他有发挥特长的空间。此次电影里出现的人物既有专业演员,也有普通市民,影片会呈现出一种“触摸感”,让观众从提炼出来的生活化镜头中直接体会苏州人的情感和苏州人文的传承。 陈泓江

众多读者向小吉顺献爱心 苏宁捐赠搅拌机欲让小吉顺健康进食

10月30日,快报刊发《罕见怪病缠身 四龄童从没吃过肉》一文,报道昆山市巴城镇村民袁文兴4岁大的儿子小吉顺一出生就高烧,没有汗腺需要常年在“温室”中度过,而且没有眉毛,仅长出两颗怪牙。为了给小吉顺治病,袁文兴一家省吃俭用,负债累累。此报道引起了广大读者的关注,众多热心读者拨打快报热线表示要捐款,还有不少读者为小吉顺的病情出谋划策。昨天,小吉顺也在苏州进行了染色体检查,目前正在等待结果。

家住南京的退休职工王胜兰老人,在报道刊登的当天第一个打进96060热线,表示要为小吉顺捐200元钱。此外,南京的余女士捐200元,苏州的曾女士捐500元,南京的刘女士捐200元,江阴的张女士和同事捐250元……很多热心人打进电话后,对小吉顺的病情非常关心,却不愿留下自己的姓名。“我只是一个普通人,同样也是一个母亲,感觉4岁的小吉顺太可怜了,只可惜自己能力有限,能做的只有这么多了。”在苏州工作的曾女士捐出500元后,还为自己没法多帮助小吉顺而感到内疚。

小吉顺的病情不仅牵动读者的心,也牵动了快报员工的心。昨天,快报的多位员工也向小吉顺奉献了爱心,捐款1000多元。

除了捐款外,还有很多爱心读者打来电话为小吉顺的怪病提供治疗方法。“我之前也

有同样的情况,四肢不出汗,但是后来用过一种床垫后病情缓解了。”家住常州的退休职工陈女士打来电话,她建议小吉顺也可以试一下,说不定也能有所缓解。

另一位退休职工陈女士也打进热线,她说自己家里有一种退烧药非常有效,全家人一直在用,希望能够提供给小吉顺的家人。南京的汪先生打来电话提供线索,他说自己以前在电视上看过一篇报道,里面患者的病情和小吉顺一模一样,后来通过中医针灸治好了。

小吉顺没有牙齿,不能吃食物,水果和一些肉食品都是家人咀嚼后喂他,此举存在一定的卫生安全隐患。为了能让小吉顺不靠家人的咀嚼食物健康进食,苏宁电器苏州分公司决定今日向小吉顺捐赠一台价值数百元的搅拌机。“水果、肉食品经过搅拌机食用,会卫生许多,更可以让小吉顺品尝到肉食品真正的滋味。”

听从医生的建议,昨天上午,记者陪同小吉顺和他的父母再次来到苏大附儿院,为小吉顺进行了染色体检查,两周之后就能知道确切结果。我们期盼小吉顺的病情能够早日康复,也希望更多的爱心读者能够伸出援手,帮助他及时得到治疗。为小吉顺捐款的账号是:建设银行 4367422006710250461; 户名:袁文兴。 李胜华 陈泓江

《四龄童怪病缠身》连续报道

318国道吴江段半封闭施工

昨天笔者获悉,因318国道吴江平望段养护改善工程需要,自2009年11月3日起至2009年12月31日止,G318平望运河大桥及其匝道

需半封闭施工。

请过往车辆、行人注意遵守交通标志提示及禁行标志规定,注意交通安全减速慢行。 王伟

两条公交线营运时间延长

即日起,公交76路、306路营运时间实行延长。76路陈其首末站首班时间由6:00提前至5:45,平四路首末站末班时间由18:30延长

至19:00;公交306路华通首末站首班时间由5:50提前至5:40,经贸学院东停车场末班时间由19:00延长至19:15。 王伟